

十一黄金周我区免收公路通行费1.4亿多

新报讯(北方新报融媒体首席记者 张学博) 记者昨日从内蒙古收费公路监督管理局了解到,国庆节期间,全区收费公路免费通行小型客车557万辆,免收通行费1.4亿多元,与去年相比基本持平。其中高速公路免费通行小型客车335万辆,免收通行费1.1亿元;普通公路免费通行小客车223万辆,免收通行费3150万

元。 据了解,内蒙古收费公路监督管理局提前部署,要求各收费公路经营单位严格落实国庆期间免收小型客车通行费的惠民政策,同时通过“12122”客服热线和微信客服平台24小时在线服务,即时为群众提供路况咨询等便捷服务。 国庆免费通行期间,内蒙古高路公司所辖高速

公路小客车(免费)通行量为191.8万辆,日均达27.4万辆。其中,10月2日为流量最高日,通行量达29.6万辆;10月5日为返程期的流量最高日,通行量达26.7万辆;10月7日为流量最低日,通行量为24.5万辆,自驾出行呈现出提前返程的特点。总体来看,7天长假每日的通行量起伏不大,高速公路总体运行平稳。

【相关新闻】 白塔国际机场 运送旅客29.5万人次

新报讯(北方新报融媒体记者 刘睿) 10月8日,记者从呼和浩特白塔国际机场了解到,十一黄金周期间,机场共保障运输起降2426架次,同比增长7.1%;运送旅客29.5万人次,同比增长5.4%。

据介绍,黄金周期间,呼和浩特白塔国际机场日均客流量达4.2万人次,比去年高出2159人次,并在10月7日迎来返程高峰,保障航班356架次,运送旅客42368人次,创下十一黄金周历史新高。 针对今年国庆假期航空市场变化情况,呼和浩特白塔国际机场公司早动员、早部署、早准备,节日前夕与各航空公司积极协调保证

航班执行率,为旅客顺利出行提供了充足的运力保障。 今年的国庆客源主要由旅游和探亲流组成,客流走势依然呈现出“两头高、中间低”的特点。10月1日至2日是旅客集中出发的高峰,6日至7日迎来返程高峰,国内旅客主要集中在北京、上海、广州、深圳、成都、海口、三亚等传统热点城市,此外哈尔滨、昆明、厦门同比增长较快,成为区内旅客新的出行热点。

相约本周日:画出“我心中的蒙古马”

新报讯(北方新报融媒体首席记者 刘晓君) 9月28日,作为“伊利·书香伴着乳香飘——第十四届草原读书月”分项活动之一的“我心中的蒙古马”绘画大赛正式启动。10月13日,小朋友们将背上画板齐聚一堂,一起来画蒙古马。该活动由北方新报社联手佳翼国际少儿美术教

育呼和浩特校区、内蒙古晁瑞马文化推广有限公司共同举办。 内蒙古晁瑞马文化推广有限公司将为此次活动提供4000多平方米的场地,以及数匹蒙古马和矮马。让孩子们近距离看马、画马,也许更能激发他们对马文化的热情。 13日的活动内容包

括:现场讲解蒙古马的种类以及知识;孩子们现场以草原和蒙古马为主题进行绘画,内容不限,形式不限;绘画作品可以在原有基础上,带回家进行二次创作。绘画作品统一交至佳翼国际少儿美术教育呼和浩特校区进行评比;所有优秀作品都将在内蒙古日报社一楼大厅进行展览。目

前报名信息仍在进行中,绘画爱好者可通过北方新报微信和佳翼国际少儿美术教育呼和浩特校区进行报名,报名电话 15847188077、15847317554。



◎ 反腐进行时

赤峰市原副市长于文涛受审

新报巴彦淖尔讯(北方新报融媒体记者 白忠义) 记者从巴彦淖尔市中级人民法院了解到,9月26日,由巴彦淖尔市人民检察院提起公诉的赤峰市原副市长于文涛涉嫌受贿、私分国有资产、巨额财产来源不明罪一案在巴彦淖尔市中级人民法院开庭审理。自治区纪委监委、自治区高院、市纪委监委派员进行了旁听。

巴彦淖尔市人民检察院起诉指控,2002年至2018年期间,被告人于文涛利用其担任赤峰市喀喇沁旗旗长、旗委书记、赤峰市财政局局长、赤峰市副市长、党组成员的职务便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,数额特别巨大,应以受贿罪追究其刑事责任;被告人于文涛任赤峰市财政局局长,在集资建造职工家属楼的过程中,违反国家规定,用国有资产为职工支付土地使用权转让金1800万元,数额特别巨大,应以私分国有资产罪追究其刑事责任;被告人于文涛家庭财产和支出明显超过合法收入,数额巨大,且不能说明来源,应当以巨额财产来源不明罪追究其刑事责任。

被告人于文涛对检察机关指控其犯罪事实及所出示的证据均无异议,自愿认罪、悔罪。被告人于文涛最后陈述后,法庭宣布休庭,将择期宣判。

寒露寒意浓 我区气温又要降

新报讯(北方新报融媒体记者 马丽侠) 10月8日是长假后上班第一天,内蒙古大部以晴为主,但气温不高,东部局地低温已降至零下10摄氏度,需穿棉衣。8日是寒露节气,这是气候从凉爽到寒冷的过渡阶段,气温骤降是常事。据内蒙古气象部门预计,未来两天,将有一股冷空气向全区大部输送寒气,中东部地区气温下降4~6摄氏度,兴安盟、呼伦贝尔市等地有分散降水。

寒露以后,内蒙古地区的冷空气已形成一定势力,气温降得快是寒露节气的一大特点。据内蒙古气象台预计,未来两天,全区将有一次冷空气过程,鄂尔多斯市、兴安盟、呼伦贝尔市等地有小雨、雨夹雪或小雪,中东部地区气温下降4~6摄氏度。9~10日,全区大部分主要城市的最高气温都会降至20摄氏度以下,天气微寒。

9日,阿拉善盟东南部偏南、鄂尔多斯市南部和东部、兴安盟西北部、呼伦贝尔市大部地区有小雨、雨夹雪或小雪,其余地区晴间多云;中部偏北和偏东、东部偏西地区4~5级偏西风;中部偏东和东部偏北地区气温下降6摄氏度左右。

10日,呼伦贝尔市东北部地区有雨夹雪或小雪,其余地区晴间多云;东北部地区4~5级西北风;东南部地区气温下降4~6摄氏度。

首批“司机之家”亮相京藏高速呼包段

新报讯(北方新报融媒体首席记者 张学博) 记者昨日从内蒙古高路公司了解到,4座“司机之家”于日前在京藏高速呼包段正式投入使用。这是我区首批高速公路标准化“司机之家”投入使用,对改善货车司机休息环境、休息条件具有重要意义。

走进“司机之家”,除了可选择的休息房间外,这里还提供了免费洗衣、

食品加热、短暂休息、休闲阅读、wifi查询、手机充电、汽修等服务。同时,“司机之家”还设置了一定数量的停车位,并配备相应的安保人员和监控设施,极大地保障了车辆安全。“我们搞运输的经常穿行于高速公路上,8个多小时下来,身心俱疲,只希望能找个地方洗个热水澡,躺着休息一下。现在好了,高速公路终于有了‘司机之家’,

解决我们基本需求的同时,还提供了许多贴心服务。”来自河北保定的王师傅经常往返于保定和包头两地,他还是第一次在高速公路上看到“司机之家”。

据了解,首批投入使用的4座“司机之家”,分别位于哈素海服务区南、北区,呼和浩特西服务区南区以及包头服务区北区。下一步计划在京藏高速临河服务区、京新高速

呼和浩特服务区加油站建设两座“司机之家”。

采访中记者还了解到,除了“司机之家”,哈素海服务区还设置了全区首家高速公路服务区直升机救援起降点,可覆盖半径260公里内的应急救援和事故救援,挽救生命,与时间赛跑。同时,该服务区还试点建设了房车补给站,主要为自驾房车提供加水、充电、排污、休息等服务功能。

十一黄金周我区实现旅游收入117亿多

(上接1版) 十一黄金周全区日均接待量5000人次以上的景区达12家,日均旅游收入50万元以上的景区10家,包括阿拉善盟越野e族英雄会、阿拉善盟胡杨林旅游区、呼和浩特大召文化旅游区、包头市北方兵器城、五当召、兴安盟阿尔山国家森林公园、通辽市库伦银沙湾、赤峰市玉龙沙湖旅游区、鄂尔多斯市成吉思汗陵、响沙湾旅游区、

鄂尔多斯动物园、乌兰察布市林胡古塞旅游区、苏木山旅游区、满洲里中俄边境旅游区。

今年正值新中国成立70周年,全区21个红色旅游景区相继开展以“不忘初心 牢记使命”“勿忘历史 警钟长鸣”“我和我的祖国”“缅怀先烈 不忘初心”为主题的一系列红色文化主题旅游活动,将革命精神融入到节庆旅游活动中,吸引了大量游客前

来观光游览。

与此同时,自助游与区内旅游市场也相对火爆。随着高速路免费通行政策的继续实施,以家庭集体出游和中短途旅游为主的自驾群体呈现增长,通过自由行方式我区旅游的游客占比达74.18%,自由行游客中25~44岁的游客占比较高。国庆期间区内游客占比53.19%,带动了乡村民宿、农牧家乐的客流增长,以

乡村体验、秋收采摘、品味农家菜、观光垂钓、进农家(牧户)体验等活动为主的乡村旅游呈现增长态势。

据了解,受景区降价促销、高速免费通行、文旅市场监管力度加大等积极因素影响,区内外游客幸福感和获得感显著提升。截至10月7日,全区共接到旅游投诉22起,已全部办结,全区无重特大旅游安全事故,旅游业运行平稳,秩序良好。